



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT RĂZVAN ROTARU ILIE
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: cabinetparlamentarrazvanrotaru@gmail.com

A/PSD/276/06.06.2017

Data: 06.06.2017

Către: Ministerul Apărării Naționale
Ministru Gabriel-Beniamin LEȘ



Ministerul Afacerilor Interne
Ministru Carmen Daniela DAN

Nr. 1053A/07.06.2017

De la: Răzvan Rotaru, deputat PSD, membru în Comisia pentru politică externă

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Utilizarea terenului din incinta unități militare 01189 din municipiul Botoșani pentru aterizarea pe timp de noapte a salvării aeriene SMURD.

Stimate domnule Ministru,

Stimată doamnă Ministru,

Având în vedere numărul crescut de accidente grave din județul Botoșani și lipsa unui spațiu adecvat de aterizare a salvării aeriene SMURD pe timp de noapte vă solicit să-mi comunicați dacă sunteți de acord cu punerea la dispoziție a terenului din incinta unități militare 01189 de pe strada Petru Rareș nr.62-64, municipiul Botoșani pentru preluarea persoanelor rănite care necesită deplasare la o unitate sanitară din altă regiune.

Am avut discuții cu echipa SMURD din județul Botoșani și reprezentanții de pe plan local au susținut că în cazul unei urgențe pe timp de noapte, salvarea aeriană nu poate ateriza în municipiul nostru, întrucât lipsește un loc bine definit disponibil, cu sistem de iluminare. Unitatea militară 01189 din municipiul Botoșani se află pe culoarul de zbor pe care îl urmează aeronavele care tranzitează spațiul aerian al județului Botoșani.

În prezent, elicopterul SMURD este nevoit să aterizeze pe timp de noapte la Aeroportul Ștefan cel Mare din Suceava care nu funcționează permanent pe timpul nopții.

Vă rog să-mi transmiteți dacă sunteți de acord și susțineți procedura de concesionare a terenului din incinta unități militare 01189 de pe strada Petru Rareș nr.62-64 din municipiul Botoșani către Primăria Botoșani.

În urma consultărilor pe care le-am avut cu membrii SMURD Botoșani și cu alte cadre medicale din cadrul Spitalului Județean de Urgență Mavromati Botoșani a rezultat că în cazul utilizării terenului respectiv pentru aterizarea elicopterului de salvare se va reduce timpul de așteptare și de transport al persoanelor rănite către o unitate sanitară din alt județ și astfel se pot salva mai multe vieți.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Răzvan Rotaru